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Автомобиль катится без двигателя по пологому склону. При отжатой педали тормоза его ускорение a1=2 м/с2, при нажатой педали a2 =-1м/с2. Какое минимальное число раз водителю нужно будет нажимать на педаль тормоза, чтобы путь 900 м от остановки до остановки пройти со средней скоростью 60км/ч.

Условие задачи не вполне корректное. Поэтому решаем, наложив дополнительное условие: автомобиль начинает двигаться без начальной скорости, при отжатой педали достигает некоторой максимальной скорости, затем при нажатой педали движется до полной остановки, снова педаль отпускается и цикл повторяется N раз.
Решение.

Максимальная скорость равна v = a1t1 = - a2t2. Средняя скорость при равноускоренном движении из состояния покоя vср = v/2. Тогда t1 = v/2a1, t2 = v/2a2; t1 ≈ 4,2 с, t1 ≈ 8,4 c. Один цикл длится ≈ 12,6 с. 
Полное время движения равно отношению полного пути к средней скорости, т.е. равно ≈ 50 с. Разделив полное время движения на время одного цикла, получим искомый ответ: 4 раза.
